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1.	 Las siguientes oraciones están en voz pasiva, escríbelas en voz activa.

a.	El barco era reparado por Antonio.

	

b.	La comida será preparada por mi hermana.

	

c.	El jardín fue reformado por Pedro.

	

d.	La tienda ha sido atracada por los ladrones.

	

e.	La casa fue derribada por el constructor.

	

f.	 El gol ha sido marcado por el delantero.

	

2.	 Indica el modo de los verbos subrayados en las siguientes oraciones.  
Utiliza (I) para indicativo, (IM) para imperativo y (S) para subjuntivo:

a.	  Puede que mi hermano no venga.

b.	  ¡Bailen, bailen, muchachos!

c.	  El barco llegará mañana al puerto.

d.	  Vicente, sal de ahí.

e.	  Cantaré esta noche en el acto.

f.	  El tigre atacó a la jirafa.

g.	  Dudo que él sepa la respuesta.
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